

GABINETE DO PREFEITO

ERRATA Nº 02 AO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 001/2017- SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO PATRIMONIAL – SEMAGP

O MUNICÍPIO DE MARAIAL, no uso de suas atribuições, resolve RETIFICAR o ANEXO IV – CRONOGRAMA

Onde se lê:

ANEXO IV – CRONOGRAMA

EVENTO	PERÍODO
Entrevista	05/03/2017
Resultado Preliminar Local: Será divulgado no Quadro de Aviso da sede da Prefeitura, situado na Rua José Higino, s/n, Centro, Maraial/PE.	06/03/2017

Leia-se:

ANEXO IV – CRONOGRAMA

EVENTO	PERÍODO
Entrevista	05/03/2017 – Local: Colégio Fábio Correia – situada Av. Salvador Teixeira, s/n, Centro, Maraial-PE Horário: Das 08:00h às 17:00h (por ordem de chegada)
Resultado Preliminar Local: Será divulgado no Diário Oficial da AMUPE e afixado no Quadro de Aviso da sede da Prefeitura, situado na Rua José Higino, s/n, Centro, Maraial/PE.	06/03/2017

Maraial-PE, 02 de março de 2017.

Comissão Organizadora Processante